
 

 

Zápis z losování „O Perunův pohár  2021“ 

 

 

 

Pořádá Veslařský klub Perun 23.10.2021 

Losování proběhlo dne 20.10.2021 

Přítomni: Josef Zbořil, Veronika Fišerová, Eliška Burdíková, Vojtěch Černák 

 

Přihlášené kluby: Bohemians Praha, Jiskra Otrokovice, VK Hodonín, VK Lysá n. Labem, 

ČVK Brno, VK Přerov, VK Morávia Uh. Hradiště, VK Neratovice a VK Perun Ostrava. 

 

Startovné je plošné za slajd 50,-Kč 

Startovní listina bude umístěna na stránkách ČVS. 

 

Poznámky:  

 

 Všechny dráhy na řece Odře jsou pro 3 lodě, starty volné. 

 Všechny závody jsou dělené. 

 Výsledky budou průběžně vyvěšovány u loděnice klubu a vyhlašovány rozhlasem,  

a také publikovány na www.veslo.cz. 

 Prezentace klubů bude v sobotu od 9:00 v klubovně pořadatele, schůzka zástupců 

v 09:30. 

 Začátek sobotního pořadu v 10:00 a jízdy budou v 10 minutových intervalech. 

 Vklady se budou vybírat v hotovosti po schůzce zástupců klubů. 

 Pokud se v závodech Master nesejdou v jedné kategorii alespoň tři lodě, pojedou se 

závody jako sloučené, přičemž medaili obdrží pouze vítěz závodu. 

 Pohár oddílů: První tři posádky v každém závodě budou bodovány. V závěru regaty 

bude vyhlášen vítěz poháru pro rok 2021 s největším ziskem bodů. Boduje se první 

loď 3 body, druhá loď 2 body a třetí loď 1 bod, bez ohledu na počet startujících lodí  

v jednotlivé jízdě. 

 Dohlásit lze pouze do doplnění plného startovního pole v čase prezentace. 

 Podle závodních pravidel je posádka povinna, není-li po ruce jiná pomoc, přerušit 

jízdu a pomoci posádce, jejíž životy jsou v ohrožení. 

 Každá posádka musí být vybavena správným startovním číslem jasně viditelným. 

 Žádáme trenéry posádek o poučení svých startujících posádek o bezpečnosti provozu. 

 Současně žádáme trenéry, aby informovali rozhodčí v cíli v případě odstoupení 

posádky ze závodu. 



 

Na základě ochranných opatření vyhlášených Vládou ČR, MZ ČR pořadatelé zavádějí 

následující opatření: 

 

 dekorování vítězných posádek bude probíhat na břehu řeky, v cílovém stanu 

rozhodčích, medaile budou umístěny na podložce, ze které si medaili oceněný 

převezme sám a předání proběhne bez gratulace podáním ruky 

 závodníci, funkcionáři a rozhodčí musí dodržovat v areálu loděnice bezpečností 

odstup alespoň 2 m 

 schůzka zástupců oddílů se uskuteční v klubovně VK PERUN, požadujeme, aby 

účastníci schůzky byli vybaveni rouškou a dodržovali bezpečný rozestup určený 

pořadatelem 

 žádáme o dodržování základních hygienických zásad – časté mytí a dezinfekci rukou 

(pořadatel zajistil dezinfekci) 

 

Všichni účastníci musí dodržovat aktuální protiepidemická opatření. 

Každý z účastníků musí splňovat alespoň jednu z podmínek účasti na hromadných akcích 

 Plné očkování (minimálně 14 dní od druhé dávky) 

 Prodělání nemoci Covid-19 (maximálně 180 dní před akcí) 

 Negativní PCR test (max. 7 dní před akcí) 

 Negativní antigenní test (max. 72 hodin před akcí) 

 

Veslařský závod probíhá za běžného plavebního provozu s podmínkou dodržování zákona  

č. 114/1995Sb. o vnitrozemské plavbě, jeho prováděcích vyhlášek a Řádu plavební 

bezpečnosti na vodních cestách ČR, který je vydaný vyhláškou č. 344/1991Sb. 

 

 

 

Zapsala:  Veronika Fišerová 


